

Конкурса дипломных студенческих проектов (МПА СНГ)



На заседании Постоянной комиссии Межпарламентской Ассамблеи СНГ по науке и образованию подвели итоги конкурса дипломных студенческих проектов, посвященного модельному законотворчеству МПА СНГ.

Участие в интеллектуальном состязании приняли студенты, обучавшиеся юриспруденции и защитившие дипломы в прошлом учебном году.

Как отметил Дмитрий Кобицкий, работы убедительно показали, что тема правотворчества в рамках СНГ остается живой и востребованной среди нового поколения юристов.

«Мы внимательно ознакомились со всеми представленными исследованиями. В них — немало глубоких наблюдений, нестандартных решений и свежих подходов. Такие работы заставляют по-новому взглянуть на привычные вопросы даже тех, кто давно занимается этой темой. За каждой из них чувствуется серьезная подготовка, интерес к праву и стремление понять, как создаются правовые основы взаимодействия между нашими странами», — сказал Генеральный секретарь.

В числе лауреатов конкурса - студенты ВШ ЮиСТЭ Ислам Шамсиев и Арина Вавилонская.

Поздравляем ребят и желаем дальнейших успехов!